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 دو بعدی فضایدر ( بردار) نیرو

 متعامد در مختصات دکارتی هاتجزیه بردار به مولفه

 

𝐹𝑥 = 𝐹 cos 𝜃 𝐹𝑦      و      = 𝐹 sin𝜃 

𝐹𝑥⃗⃗  ⃗ = 𝐹𝑥  𝑖      و      𝐹𝑦⃗⃗  ⃗ = 𝐹𝑦 𝑗  

 𝐹 = 𝐹𝑥⃗⃗  ⃗ + 𝐹𝑦⃗⃗  ⃗ 

𝐹 = 𝐹𝑥⃗⃗  ⃗ + 𝐹𝑦⃗⃗  ⃗ = 𝐹𝑥  𝑖 + 𝐹𝑦 𝑗 = 𝐹 cos 𝜃 𝑖 + 𝐹 sin𝜃 𝑗  

𝐹 = √𝐹𝑥
2 + 𝐹𝑦

2 

𝜃 = tan−1 |
𝐹𝑦

𝐹𝑥
| 

 ی متعامدهابرایند با کمک مولفهمحاسبه 

      

𝑅⃗ = 𝐹1
⃗⃗  ⃗ + 𝐹2

⃗⃗⃗⃗  

𝑅⃗ = 𝑅𝑥𝑖 + 𝑅𝑦𝑗 = (𝐹1𝑥
 𝑖 + 𝐹1𝑦 𝑗⃗⃗ ) + (𝐹2𝑥

 𝑖 + 𝐹2𝑦 𝑗⃗⃗ )

= (𝐹1𝑥
+ 𝐹2𝑥)𝑖 + (𝐹1𝑦

+ 𝐹2𝑦)𝑗
⃗⃗⃗   

𝑅𝑥 = ∑𝐹𝑥 𝑅𝑦    و       = ∑𝐹𝑦 

𝑅⃗ = 𝑅𝑥𝑖 + 𝑅𝑦𝑗 = ∑𝐹𝑥 𝑖 + ∑𝐹𝑦 𝑗  

𝑅 = √𝑅𝑥
2 + 𝑅𝑦

2 

𝜃𝑅 = tan−1 |
𝑅𝑦

𝑅𝑥
| 

 وارد بر حلقه را تعیین کنید.بردار و مقدار و جهت نیروی برایند . 1م

 

 

 

 

𝐹1𝑥
= 𝐹1 cos 30 = 519.62 𝑁 

𝐹1𝑦
= 𝐹1 sin 30 = 300.00 𝑁 

𝐹2𝑥
= 𝐹2 cos 45 = 282.84 𝑁 

𝐹2𝑦
= 𝐹2 sin 45 = 282.84 𝑁 

𝑅𝑥 = ∑𝐹𝑥 = 519.62 − 282.84 = 236.78 𝑁   

𝑅𝑦 = ∑𝐹𝑦 = 300.00 + 282.84 = 582.84 𝑁 

𝑅⃗ = 236.78 𝑖 + 582.84 𝑗   𝑁 

𝑅 = √𝑅𝑥
2 + 𝑅𝑦

2 = √236.78 2 + 582.842 = 629.10 𝑁 

𝜃𝑅 = tan−1 |
𝑅𝑦

𝑅𝑥

| = tan−1 |
582.84 

236.78
| = 67.9°  ↗ 

 های برداد حل کنید.را با روش مولفه« بردار و نیرو» 1تمرین  . 1ت

 نیروی برایند وارد بر حلقه را تعیین کنید. .2ت

 

 

 

 
[251.06 N, 83.3° ↖] 

 را تعیین کنید. oنقطه نیروی برایند وارد بر  بردار .3ت

 

 

 

 

 

 

[𝑅⃗ = 608 𝑖 − 240 𝑗  𝑁 ] 


